TeomerTpus, 8 ”B”, rpynmna 1, 3a4éT 3a ceHTaA6pb. IIpoBoanTca 4 oKTaAGp.

1) IIpusnak paBeHCTBa TPEYTOJBHUKOB IO MEQUAHE U ABYM yIVIAM, HA KOTOPBIE OHA PAa3bUBAET YO/ IPU BEPIIUHE.

2) Ilpusnax paBeHCTBa TPEYrOALHUKOB IO ABYM YIVIAM U [EPUMETDY.

3) Tpeyroavuuk ABC pasrocroponnun, P aexur na npogomxkenuu AC 3a C, @ aexur Ha npopomxenun BC 3a C.
Uasectno, uto BP = PQ. lokaxute, atro AP = CQ.

4) B npAMOYTOJIBHOM TPEYTONBHUKE KATET, JEXKAIMN TpoThE yriia B 30° BABOE KOPOUe TUIOTEHY3HL.

5) TpeyroabHUK ABIAETCA MPAMOYTOMBHBIM TOTAA U TOABKO TOCA, KOU4a MEIUaHA, IPOBEICHHAA K OTHOU U3 CTODOH,
paBHA €€ moJoBUHE. JTa CTOPOHA B TPEYTOJIbHUKE — IUIIOTEHY3a.

6) B ocrpoyroasuom tpeyroasuuke ABC ZABC = 45°. Bricorert AA; u C'Cy uepecexarorcs B Touke H. [lokaxure,
ato AC = BH.

7) B paBrOoGeapennom Tpeyroasauke ABC ZABC = 120°. Ha cropone AC Beibpana Touka F tak, uto AE : EC =1: 2.
Hangure LZEBC.

8) B rpeyroabHrKe npoTUB GOJBLIEr0 YIVIA JEKUT OOJbLIAS CTOPOHA, IPOTUB GOJIBLIEN CTOPOHBL JEXKUT GONBIIAN YIOJL.

9) BL — 6uccexrpuca rpeyroiasuuka ABC. Mokaxure, uro BC > LC.

10) Buyrpu xsaapara ABCD ormedena rouka E rak, ywro ZEBC = ZECB = 15°. Haugure ZEAD.



